

## Naša spolupráca s knižnicou A. Bernoláka v Nových Zámkoch



**Vianočné zvyky a tradície a  
vianočné tvorivé nápady**

- \* pre školský internát pri SZŠ
- \* **kedy?** 8. 12. 2010 o 16:00
- \* **kde?** Knižnica Antóna Bernoláka
- \* **naši hostia:** z KMK Atéz Szanz a  
Monika Agh

KNÍŽNICA A. BERNOLÁKA V NOVÝCH ZÁMKOCH



Vianočné zvyky, tradície a vianočné tvorivé nápady. Už tradične sme sa 8.12. 2010 zúčastnili v KAB Nové Zámky na vianočných tvorivých dielňach, ktoré každoročne usporadúva pre nás žiakov školského internátu pani Marta Hamarová, vedúca oddelenia útvaru knižnično-informačných služieb. Vytvorí nám vždy perfektnú atmosféru a predvianočnú náladu. Porozpráva žiakom o Vianočných zvykoch a tradíciach v minulosti a teraz. Vedie s nimi dialóg-aké zvyky dodržiavajú v ich rodinách. Potom podáva pani Marta malé občerstvenie, vlastnoručne napečené koláčiky a čaj.

## Tvorivé dielne v mestskej knižnici

Žiaci sa rozdelia do skupín a podľa záujmov a zručnosti vytvoria skupinky, ktoré pracujú v tvorivých dielňach. Tento rok žiaci v I. skupine vyrábali adventné vence, II. Skupine vystrihovali Betlehem a na záver najlepšie: pani Marta mala hosť šperkárky Aliz Stanz a Moniku Ágh, ktoré veľmi zručne a šikovne predviedli šikovne našim žiakom prípravu vianočných ozdôb z rôznofarebných korálok. Z vyrobených ozdôb sme potom vyzdobili stromček v knižnici A. Bernoláka, ktorý tam stál celé Vianočné obdobie a krásny adventný veniec, ktorý vyrobili naše žiačky sme z radosťou a láskou odovzdali p. riaditeľke knižnice Marte Szilágyiovej, ktorá nám všetkým poďakovala za ochotu a dobrú vôľu prísť do knižnice a stráviť tu tri krásne hodiny predvianočnom zhone, popriala všetkým krásne Vianoce a šťastný Nový rok a rozlúčila sa s nádejou, že i pri iných príležitostiach ich radi navštívime.

Úplne na záver podujatia sme sa vyfotili pred stromčekom z vyrobenými prácami a veľmi dobre naladení sme sa rozlúčili s pani Martou Hamarovou, poďakovali za všetko za spoluprácu v tomto roku a popriali šťastné Vianoce a P.F 2011 a veľa takýchto úspešných a milých podujatí ako bolo toto Vianočné!!!

